
Алексис Ципрас: Потребна је хитна нова визија и нови почетак за уједињену Европу, бољу и демократску Европу
петак, 24 јун 2016 17:41

Премијер Грчке Алексис Ципрас је поводом резултата Брегзита апеловао на све у
Европи да се под хитно мора покренути нова визија за бољу ЕУ.

  

  

Левичарски премијер земље прве станица миграната на путу ка ЕУ, која се једва носи са
драстичним мерама штедње, истиче да је Брегзит и одлука Велике Британије о изласку
из ЕУ, најозбиљнији ударац европском пројекту и европској идеји.

  

"Одлука Британаца је за поштовање, али уједно и потврда дубоке политичке кризе,
кризе идентитета и европске стратегије. Експлозиван раст екстремне деснице и
националиста у централној и северној Европи већ је наговестио овакав исход. Екстремна
политика штедње је проширила неједнакост међу земљама европског Севера и
европског Југа, као и међу свим осталим европским државама", истиче Ципрас који је
након почетног опирања на крају прихватио најдрастичније мере штедње како Грчка не
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би потпуно потонула.

  

"Успутно решавање мигрантске кризе, једнострано затварање граница и бодљикаве
жице, одбијање поделе одговорности и терета и дужничке и избелгичке кризе, био је
сигнал који је указао куда се креће европски пројекат", наводи Ципра и нуди своју
анализу узрока кризе ЕУ.

  

"Дефицит демократије, спровођење непопуларних мера и неправедне политике кроз
уцене и ширење стереотипа, деле Европу између вредног и посвећеног Севера и
наводно размаженог и незахвалног Југа. Резултат свега тога је дубока провалија која се
стално шири због великих политчких и социјалних подела и узајамног неповерења.
Народи Севера Европе верују да морају да плаћају трошкове неуспелог Југа, док народи
Југа верују да Север није солидаран већ да жели само да их кажњава", истиче Ципрас
сматрајући да је због тога изгубљен осећај заједничке перспективе и будућности
европских народа.

  

"Сада нам је више него икад потребан контранапад да се заустави налет екстремне
деснице и растући национализма, који налази плодно тле управо у условима строге
штедње и неурачунљивог тржишта. Потребан нам је велики прогресивни савез за
Европу који ће опоравити њене изгубљене споменике и темљне вредности, који су ЕУ
направили тако јединственом у свет".

  

Ципрас позива на заштита права радника, тражи подршаку држави благостања и
европској солидарности као и заштиту индивидуалних и социјалних права и слобода.

  

"Британски рефереднум мора бити аларм за буђење свих успаваних месечара који иду
право ка провалији и почетку веома опасног и клизавог пута за све наше народе. Управо
из ових разлога потребна нам је хитна нова визија и нови почетак за уједињену Европу,
бољу и демократску Европу, где ће људи, а не крупни бизнис и технократе, имати
последњу и најважнију реч", закључио је Ципрас.

  

(Блиц)
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